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BOOM S
AVVOLGITRICE SEMI-AUTOMATICA A BRACCIO ROTANTE 

SEMI-AUTOMATIC ROTATING ARM STRETCH WRAPPING MACHINE

ENVOLVEDORA SEMIAUTOMÁTICA DE BRAZO GIRATORIO 



BOOM S

PANNELLO DI COMANDO CON JOG 
E DISPLAY GRAFICO AD ICONE
Il nuovo pannello di comando provvisto di JOG
e display grafico a selezione attraverso icone
consente un accesso agevolato agli azionamenti
ed una lettura chiara delle impostazioni di lavoro.

CONTROL PANEL WITH JOG
AND GRAPHIC DISPLAY WITH ICONS 
The new control panel with JOG and graphic display with 
icon selection provides easier access to drives and a 
clear understanding of work settings.

PANEL DE MANDO CON JOG 
Y PANTALLA GRÁFICA DE ICONOS 
El nuevo panel de mando equipado con JOG y pantalla 
gráfica de selección mediante iconos permite
un fácil acceso a los accionamientos y una clara
lectura de las programaciones de trabajo. 

BENEFIT DI PRODOTTO / PRODUCT BENEFITS /
BENEFICIOS DE PRODUCTO

PERFETTO PER PALLET INSTABILI E/O IRREGOLARI
PERFECT FOR UNSTABLE A/O IRREGULAR PALLETS   
PERFECTO PARA PALÉS INESTABLES Y/O IRREGULARES

ROBUSTO E AFFIDABILE CON BOBINE FINO A 20 kg 
STURDY AND RELIABLE WITH REELS UP TO 20 kg  
SÓLIDO Y FIABLE CON BOBINAS DE HASTA 20 kg 

FACILE DA UTILIZZARE GRAZIE ALL'INTUITIVA INTERFACCIA 
EASY TO USE THANKS TO THE INTUITIVE INTERFACE 
FÁCIL DE UTILIZAR GRACIAS A LA INTERFAZ INTUITIVA 

TRE CARRELLI DISPONIBILI: 202, 210 E 212 
WIDE RANGE, THREE AVAILABLE CARRIAGES: 202, 210 AND 212  
AMPLIA GAMA, TRES CARROS DISPONIBLES: 202, 210 Y 212 

IDEALE PER LOGISTICHE 
IDEAL FOR LOGISTICS
IDEAL PARA LOGÍSTICAS

AVVOLGITRICE SEMI-AUTOMATICA A BRACCIO ROTANTE 
SEMI-AUTOMATIC ROTATING ARM STRETCH WRAPPING MACHINE
ENVOLVEDORA SEMIAUTOMÁTICA DE BRAZO GIRATORIO 

PANNELLO DI COMANDO / CONTROL PANEL / PANEL DE CONTROL

CARRELLI / CARRIAGES / CARROS



LAYOUT BOOM S 210 [mm]

altezza massima prodotto / maximum product height
altura máxima producto
dimensioni massime pallet (LxW) / maximum pallet 
dimensions (LxW) dimensiones máximas palé (LxW)
velocità rotazione braccio / arm rotation speed
velocidad rotación brazo
velocità salita-discesa carrello / carriage up-down speed
velocidad subida-bajada carro
tipo carrello
film carriage type
tipo carro
tiro film
film tensioning
tensor film
prestiro film / film pre-stretch / preestirado film 
tensione di alimentazione / power supply voltage
tensión de alimentación
dimensioni massime bobina film (HxØ)
maximum reel dimensions (HxØ)
dimensiones máximas bobina film (HxØ)
peso massimo bobina / max reel weight / peso máximo bobina
spessore film / film thickness / espesor film

CARATTERISTICHE  / FEATURES / CARACTERÍSTICAS
BOOM  S

mm 2000 std. 2400 opt.

1200x1200mm

mm 500x300

rpm 7÷11

m/min  2.6÷6 

 n.a.

v 230 V ±10% 1Ph 50/60Hz

µm 7÷35

kg 20

Freno meccanico
Mechanical brake 
Freno mecánico

Regolazione Manuale
Manual adjustment
Regulación manual

Regolabile da pannello
Adjustable from panel
Regulable desde 
el panel

Freno elettromagnetico
Electromagnetic 
power brake
Freno electromágnetico

Regolabile da pannello
Adjustable from panel 
Regulable desde el panel

Prestiro fisso ad un motore 
Power pre-stretch motorized 
Preestirado fijo de un motor
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IDEALE PER LOGISTICHE 
IDEAL FOR LOGISTICS
IDEAL PARA LOGÍSTICAS

- BOOM S 202
Carrello portabobina 
con freno meccanico
regolabile manual-
mente.
Spool carriage with 
manually adjustable
mechanical brake.
Carro portabobina 
con freno mecánico
regulable manual-
mente. 

- BOOM S 210
Carrello dotato di dispositi-
vo di stiro del film realizzato 
tramite un freno elettroma-
gnetico controllabile da 
pannello di comando.
Spool carriage with 
electromagnetic brake on 
return roller. Stretch tension 
adjustable from control 
panel. 
Carro equipado con 
dispositivo de estirado del 
film realizado con un freno 
electromagnético controla-
do por el panel de mando.

- BOOM S 212
Carrello con pre-stiro film a 
rapporti fissi 250%, in opzione 
150%, 200%, 300%.
Tensionamento film tramite 
cella di carico, regolabile da 
pannello
Carriage with fixed pre-stretch 
250%, in option 150%, 200%, 
300%.
Film tensioning by load cell, 
adjustable from control panel
Carro con preestirado film de 
proporciones fijas 250%, como 
opción 150%, 200%, 300%.Ten-
sado film mediante celda de 
carga, ajustable desde panel

CARRELLI / CARRIAGES / CARROS
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NOXON
Strada Molino Magi, 66
47892 Gualdicciolo
Repubblica di San Marino
Tel. +378 0549 941426
Fax +378 0549 977419
info@noxon.it
www.noxon.it

I CONTENUTI DI QUESTO CATALOGO SONO STATI VERIFICATI AL MOMENTO DELLA STAMPA. NOXON SI RISERVA IL DIRITTO DI MODIFICARE IN 
OGNI MOMENTO LE CARATTERISTICHE TECNICHE DEI PRODOTTI E DEGLI ACCESSORI ILLUSTRATI NEL PRESENTE DOCUMENTO / THE 
CONTENTS OF THESE CATALOGS HAVE BEEN VERIFIED BEFORE THE PRESS. NOXON RESERVES THE RIGHT TO MODIFY IN EVERY MOMENT THE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS ANDACCESSORIES ILLUSTRATED IN THE PRESENT DOCUMENT / LOS CONTENIDOS DE ESTE 
CATÁLOGO HAN SIDO EXAMINADOS ANTES DE SU IMPRESIÓN. NOXON SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR EN CUALQUIER MOMENTO LAS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS PRODUCTOS Y DE LOS ACCESORIOS ILUSTRADOS EN ESTE DOCUMENTO.


